



В Астраханской области местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности



Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 31 августа 2017 года трое знакомых, в том числе женщина, находились в одном из частных домов в поселке Кирпичного завода №1, где распивали спиртное.

Подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поджег стакан со спиртом, который случайно опрокинул на хозяина дома, спящего рядом.

Спустя два дня потерпевшим был доставлен в больницу, где через 20 дней скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1171724>